



VALLENSBÆK RIDEKLUB

Vallensbæk Rideakademi

Vallensbæk, den 8/1-2025

Referat

af

Bestyrelsesmøde nr. 1 – den 8/1-2025

Mødet afholdes på Vallensbæk Rideakademi i Cafeen kl. 18.30

Deltagere i mødet: Dorthe, Emilie, Julie, Isabella, Caroline, Britha, Clara

Afbud: Ingen

1. Godkendelse af dagsorden. Godkendt, Britha tilføjer punkt: status på børneattester.
2. Godkendelse og underskrift af referat nr. 7 obs Ændring i afsnit om DRF, det tilrettede referat er medsendt. Godkendt og underskrevet.
3. Orientering fra formanden
Føler sig ikke klædt på til opgaven, da Dorthe akut indtrådte. Emilie indtræder pr. dags dato 8/1-25 som fungerende formand frem til generalforsamlingen og Dorthe nedtræder til næstformand.
4. Orientering fra næstformanden ingen kommentarer
5. Orientering fra kassereren
 - a. Brugerrådsmøde den 17.12.2024
Der er endnu ikke kommet referat. Der blev ikke truffet nogen beslutninger.
 - b. Falsk faktura
Der er kommet en ny falsk faktura som er blevet afvist.
 - c. Folkeuniversitet deltagelse i
Sendes til akademiet.
 - d. Skal Anne være med til bestyrelsesmøderne?
Hvis klubben har noget relevant til Anne, så ja, det første kvarter eller hvis Anne har noget til klubben, så må hun meget gerne tage kontakt og så får hun det første kvarter.
 - e. Kort til Inco
Der er kort til Inco.
 - f. Planlægning af generalforsamling 2025 – stadfæstet generalforsamling er d.26/3-25.
Foreløbig dagsorden udsendes 6 uger før dato med navne på de bestyrelsesmedlemmer der er på valg – skal udsendes d.11/2-25.
Endelig dagsorden udsendes 2 uger før med årsregnskab for 2024 og budget 2025 – skal udsendes d.11/3-25.
Dorthe og Caroline ønsker ikke at genopstille.
Emilie, Clara og Isabella ønsker at genopstille.



VALLENSBÆK RIDEKLUB

Vallensbæk Rideakademi

Emilie spørger kandidater om suppleant/bestyrelsesmedlem.

Britha spørger kandidat om hun vil være bestyrelsesmedlem.

Luisse Bak har sagt ja til at være referent.

Emilie spørger folk om at være dirigent. Tina Foldager har takket ja.

Ranglistereglerne for 2025 bliver opdateret, evt. før generalforsamlingen evt. præsenteret ved generalforsamlingen.

- g. Foreløbig Årsregnskab for 2024 udsendes før mødet

Taget til orientering.

- h. Forslag til budget for 2025 udkast udsendes før mødet

Taget til orientering.

- i. Foreløbig regnskab for udsendelse af faktura til sponsorer-stande-VIP plads

Taget til orientering.

- j. Bestyrelse- og udvalgsliste – udsendes før mødet

Taget til orientering. Listen opdateres.

- k. Uddeling af Frivillighedsprisen 2024 Vallensbæk Kommune – er tidligere fremsendt til bestyrelsen.

Der svares ja.

- l. Status på børneattester.

Britha undersøger med politiet mht. afvist samtykke.

Dorthe minder om, at det er aftalt på et tidligere bestyrelsesmøde, at det kun er formændene i udvalgene, der skal indsamles på.

6. Rapport fra udvalg:

a) Dressurudvalg

1. Bestilling af æresdækkener til klubmesterskaberne 2024 – hvem gør det er de bestilt? Isabella bestiller æresdækkener, staldplaquetter, rosetter og pokaler.
2. Rideskole Elevcup 2025
Køres ligesom de andre år.
3. Godkendte terminer fra D1 for C-dressurstævner perioden 01.04-30.09.2025
Kommer senere, kun lige offentliggjort.
4. Møde om D-E stævner ARK den 13. januar 2025 perioden 01.04-30.09.2025
Ej nødvendigt, da vi ikke søger D-stævner, men afholder D klasser ved C stævnerne.
5. Afholdes D-stævne dressur den 18.-19. januar – propositioner er på GO
Stor tilslutning.
6. Afholdes C-stævne dressur den 01.02-02.02.2025 – propositioner er på GO
Taget til orientering.
7. Rangliste dressur 2024 hest& pony
Se punkt under kasserer planlægning af generalforsamling.

b) Springudvalg

D-stævne i feb.

Søgt C stævne for hest og pony april/maj.

Søgt C stævne for hest og pony og fået D stævne for hest og pony og c klasser for pony.



VALLENSBÆK RIDEKLUB

Vallensbæk Rideakademi

Forventer at lave fastelavn i 26 om til indendørs C stævne. Rideskolens klasse laver vi en anden søndag i feb et E-stævne for rideskolen og klubbens medlemmer. Der afholder vi også katten af tønden og hygge.

Forventer Halloween og jul D stævne.

c) Cafeudvalget

Opmærksom på mus i skabene. Britha gør akademiet opmærksom på dette.

Emilie bringer op hvad gør vi ved spring C stævnerne og landsstævner?

Britha spørger Tina om information på dem hun har nævnt.

Hvis ikke, så evt. dem der stopper hos Svanen.

d) Kæphesteudvalg

Intet nyt under solen.

Emilie udtræder og Clara bliver ny formand.

e) Voltigeudvalg

Der afholdes CHARMOR og DRF Træhest Cup 3. kvalifikation den 09.02.2025

Charlotte Pettersson er ansvarlig.

Taget til orientering.

f) TREC-udvalg

Stævne den 12. januar 2025.

TREC kører selv cafeen.

g) Sponsorudvalg

Intet nyt under solen.

Ærespræmier hos Horze og Haslev.

h) SoMe-udvalg

Intet nyt under solen.

i) Fællesskabsudvalg/Juniorudvalg

Velafholdt julefrokost.

j) Ad hoc udvalg

Hvem er med i udvalget?

Mimi, Pia Lang, Pia Stiller, Emilie og Isabella.

Hvor mange møder er der holdt – referat?

Et. Ingen referat.

Underskrift af kontrakt fra DRF for B-stævne dressur uge 22 – den 29.05-01.06.2025

Udvalget kigger kontrakten igennem inden den underskrives.

7. Evt. herunder ny mødedato 26/2-25.